

NEWS 新闻速览

踏浪前行风正劲 不负韶华争朝夕
枣庄市市中区庆祝
第23个记者节

□记者 程修建 王乐平 实习记者 宋玉洁
本报讯 11月8日，市中区庆祝第23个记者节座谈会召开。大众日报、山东广播电视台、大众网、鲁网、中国网等媒体的记者和市中区融媒体中心全体记者一起座谈交流。区委常委、宣传部部长田传洋出席并向广大新闻工作者致以节日的问候。

孟庄镇移风易俗倡新风
“吹散”陈规陋习

□通讯员 刘勇
孟庄讯 今年以来，孟庄镇坚持以提升乡风文明为目标，以推动移风易俗为抓手，把深化移风易俗融入中心工作和重点工作，破除陈规、除陋习、扬新风、树正气。

龙山路街道民生随“民声”
服务提“温度”

□本报通讯员
龙山路讯 今年以来，龙山路街道把关注“民声”、重视民生、提升服务作为一切工作的出发点和落脚点，着力解决群众的“急难愁盼”，更好地满足多层次、个性化、高品质的民生需求，不断增强人民群众的获得感和幸福感。

推进人居环境整治
全面提升乡村“面貌”

税郭镇 为扎实推进人居环境整治工作，助力全国文明城市创建工作，连日来，税郭镇全面动员、压实责任，开展农村人居环境卫生大扫除、大清洁活动，助力人居环境提档升级。

温暖你 我们准备好了
枣庄市市中区多措并举保障正常有序供暖

□记者 李森 通讯员 李彬
本报讯 随着气温的逐渐走低，枣庄市市中区今冬的供暖工作也进入倒计时。

推进人居环境整治 全面提升乡村“面貌”

税郭镇组织各村积极响应号召，充分发挥党员模范带头作用，全面发动群众参与，以村内巷道、房前屋后、“三堆五垛”等区域为重点，开展清扫、清理行动，并对乱堆柴草、残垣断壁问题进行限期整改拆除。

西王庄讯 为进一步改善城乡面貌，全面提升辖区主干道沿线整体形象，营造干净、整洁、靓丽、舒适的人居环境，11月8日，西王庄镇开展道路沿线环境卫生集中整治活动。



整治镇域环境 建设美丽乡村

枣庄市市中区政府常务会议召开

(上接第九版)会议听取了全区安全生产及防范一氧化碳中毒工作情况汇报。会议强调，要强化监督管理，严格执行资金管理制度，确保资金保障到位。

枣庄市市中区政府党组理论学习中心组集体学习暨区长办公会议召开

(上接第九版)会议指出，党的二十大和二十届一中全会的胜利召开，为我们全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标提供了坚强的政治保证和组织保证。

温暖你 我们准备好了
枣庄市市中区多措并举保障正常有序供暖

□记者 李森 通讯员 李彬
本报讯 随着气温的逐渐走低，枣庄市市中区今冬的供暖工作也进入倒计时。为全区广大居民温暖过冬，枣庄市市中区热力有限公司在采暖期到来之前，加快推进、倒排工期、有序进行设备检修、调试等相关工作。

预防千万条

口罩第一条

满意市中